



# HAJDÚDOROGI

HAJDÚDOROG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA  
XXX. ÉVFOLYAM 2021. December INGYENES KIADVÁNY

November 21-én **Kocsis Fülöp** hajdúdorogi érsek-metropolita gyújtott gyertyát a település adventi koszorúján. Mélyreható, és igen tanúságos gondolatai után a Szent Efrém Férfikar művészi előadása következett. A nagyszerű, magyar és idegen nyelven felcsendülő énekek minden jelenlévőt magával ragadtak, melyet vastappsal jutalmazott a népes hallgatóság.

November 28-án az esős időjárás ellenére is szép számban gyűltek össze a város lakói, hogy részesei legyenek a harmadik gyertya lángra lobbanásának. A programot a Móra Iskola tanárainak és diákjainak csodálatos műsorszáma nyitotta meg. Ezt követően **Pajna Zoltán**, a megyei közgyűlés elnöke osztotta meg ünnepi gondolatait a hajdúdorogiakkal, majd lángra lobbantotta harmadik szál gyertyát. Az eseményt az Akácos Út Nótaklub és a Bocskai Népzenei Együttes közös műsora zárta, melynek keretében a kisgyermek csillagozása és a jól ismert karácsonyi népelemek felcsendülése idézte meg a kóringyálás hangulatát.

December 5-én az Egye-

## Advent Hajdúdorogon



sített Napköziotthonos Óvodák legkisebb és legnagyobb tagjai indították a közös adventi készüléket. A gyermekek és felkészítőik énekkel léptek színpadra, majd **Sebők**

**Ildikó** intézményvezető asszony lobbantotta lángra a sorban következő, immár negyedik gyertyát a város díszes koszorúján. Ezt követő ünnepi köszöntője után a Szivárvány

Hagyományörző Egyesület tagjai kedveskedtek a közönségnek karácsonyra hangoló énekes összeállításával. Ezen az esten a Mikulás is kilátogatott a főtérre.

A kiszámíthatatlan időjárási körülmények miatt a december 12-ei gyertyagyújtásra a Görögkatolikus Székesegyház falai között került sor, ahol a Hajdúdorogért Emléklappal kitüntetett **Tóth Györgyné** gyújtotta meg a koszorú ötödik szál gyertyáját. Ünnepi műsort adtak a Szent Bazil Oktatási Központ óvodásai és általános iskolai tanulói, illetve az Őszidő Kulturális Egyesület tagjai.

Békés,  
Boldog  
Karácsonyt!

SIMON ZOLTÁN  
Hajdúdorog város alpolgármestere

HORVÁTH ZOLTÁN  
Hajdúdorog város polgármestere

DR. NAGY NÁNDOR  
Hajdúdorog város jegyzője